

## 习近平对全军后勤工作会议作出重要指示强调 加快推动现代后勤高质量发展 为实现建军一百年奋斗目标提供有力支撑

新华社北京11月23日电 全军后勤工作会议11月22日至23日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，向全军后勤战线全体同志致以诚挚的问候。

习近平强调，党的十八大以来，全军后勤战线坚决贯彻党中央和中央军委决策部署，聚焦保障打赢，积极改革创新，着力建设一切为了打仗的后勤，为我军建设发展和有效履行使命任务作出了重

要贡献。希望同志们深入贯彻新时代党的强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，加快推进“十四五”规划任务落实，加快建设现代军事物流体系和军队现代资产管理体系，加快推动现代后勤高质量发展，为实现建军一百年奋斗目标提供有力支撑。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议并讲话。他强调，要深入贯彻习主席重要指示和决策部署，围绕

支撑实现建军一百年奋斗目标，聚力创新转型，突出规范集约，注重自身过硬，扭住现代军事物流体系和军队现代资产管理体系建设不放松，加紧破解后勤保障短板弱项，努力建设强大的现代化后勤。

会议就建设现代军事物流体系和军队现代资产管理体系有关问题进行了研究。

军委机关各部门、全军各大单位领导，中央和国家机关有关部门以及有关企业领导参加会议。

### 迎接党代会 谱写新篇章

奋进在三湘

## 打造全面深化改革“湖南样本” ——省第十一次党代会以来全省全面深化改革亮点回眸

湖南日报全媒体记者 刘笑雪

“永葆‘闯’的精神、‘创’的劲头、‘干’的作风，掀起新一轮全面深化改革的热潮。”11月17日下午，省委书记、省委全面深化改革委员会主任张庆伟主持召开省委全面深化改革委员会第十次会议强调。

改革，是推动发展的根本动力。回望省第十一次党代会以来的五年，省委深改委高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，将改革作为关键一招，坚持以改革增动力添活力、以改革破难题促发展，打造全面深化改革的“湖南样本”，推动全省全面深化改革取得重大突破。

五年来，国资国企改革、投融资体制改革、要素市场化配置改革、湖南自贸试验区建设、“一件事一次办”改革、全面加强基层治理、市州重点工作绩效评估改革等一批重大改革获得中央肯定、形成湖南特色、取得创新突破，为建设社会主义现代化新湖南提供强大动力。

### 激发经济活力 推动高质量发展

经济体制改革是全面深化改革的“牛鼻子”。湖南聚焦重点领域，狠抓落

地见效，让政府“有形之手”与市场“无形之手”互为依托，激发市场主体活力。

刀刃向内、壮士断腕，打响供给侧结构性改革攻坚战，“三去一降一补”取得重大成果。2016—2020年，累计压减淘汰粗钢产能395万吨，关闭退出煤矿540处，化解产能3802万吨，处置完成137家“僵尸企业”；分两次降低一般工商业电价0.155元/千瓦时，电力市场化交易累计降低用电成本近30亿元。

改革“组合拳”，激发产业发展新活力。

建立产业链链长制，推行“一链一策”

，打造形成装备制造、农产品加工、材料3个万亿产业和先进轨道交通、工程机械等11个工业千亿产业，从“制造大省”迈向“制造强省”；园区及园区企业亩均效益评价制度逐渐完善，“五好”园区建设有了坚实制度保障。

以改革为动力，创新引领动能加速集聚。以创新型省份建设为统揽，健全鼓励创新的体制机制，深入实施芙蓉人才计划，高新技术企业数量翻了两番，长株潭自主创新示范区、岳麓山大学科技城等带动效应凸显，创造了引人瞩目的“自主创新长株潭现象”。2020年我省高新技术企业达8621家，比“十二五”末增长三倍多，跃居全国第十、中部第二，高新技术产业增加值占GDP比重达23.8%。

### 回应群众关切 创造高品质生活

近日，55岁的黄凤华来到长沙市望城区政务大厅人社窗口办理异地单位退休事项，在工作人员的引导下，10多分钟就走完了流程。

▶(下转2版)

确保党报党刊发行总体保持稳定，要努力扩大发行覆盖，积极推动党报党刊在各级基层党组织、宣传文化阵地、国有企业、“两新”基层党组织和人流集中窗口单位的覆盖。要坚持以人民为中心的工作导向，不断提升办报办刊质量，推出更多有深度、有温度、有品质的精品力作，借势媒体融合发展持续扩大党报党刊影响力，让党的声音传得更开更广。

会议指出，要严肃发行纪律，严格执行发行规定，继续抓好违规发行整治，不得“搭车”发行、强制摊派，确保发行工作规范、有序推进。

## “甜蜜”升级

11月23日，麻阳苗族自治县农产品电商物流公共服务中心“智慧云仓”，工人对冰糖橙进行洗果分级。冰糖橙是麻阳农村发展主导产业，全县种植冰糖橙28.5万亩。今年，该县对冰糖橙实行统一采摘时间、统一包装标识、统一合作社或企业销售的“三统一”模式，助推冰糖橙产业提质增效。

湖南日报全媒体记者 田超 摄



# 中共中央国务院中央军委决定

给聂海胜颁发“一级航天功勋奖章” 给刘伯明颁发“二级航天功勋奖章” 授予汤洪波“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”

新华社北京11月23日电 中共中央国务院中央军委关于给聂海胜颁发“一级航天功勋奖章”给刘伯明颁发“二级航天功勋奖章”

授予汤洪波“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

(2021年11月23日)

2021年6月17日，我国航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波驾乘神舟十二号载人飞船成功进入太空，顺利完成与天和核心舱自主快速交会对接，并开展了一系列创新性、突破性科学试验和空间应用任务，在轨驻留3个月，于9月17日顺利返回。神舟十二号载人飞行任务是实现载人航天工程“三步走”战略目标至关重要的一次任务，中国人首次进入自己的空间站，多项关键技术取得重大突破，标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐，加快建设科技强国、航天强国获得最新成果，对提升我国综合国力和民族凝聚力，激励全党全军全国各族人民坚定前行、接续奋斗，不断开创新时代中国特色社会主义事业新局面，具有重要意义。

聂海胜、刘伯明、汤洪波同志是不忘初心、牢记使命、献身崇高事业的时代先锋，是探索宇宙、筑梦太空、建设航天强国的标兵模范。党中央号召，全党全军全国各族人民要以他们为榜样，学习他们爱党报国、忠诚使命的坚定信念，学习他们勇担重任、勇攀高峰的革命精神，学习他们矢志不移、追求卓越的高尚品格，学习他们严谨细致、精益求精的务实作风，勇于探索、敢于胜利，自信自强、守正创新，为党和国家事业发展贡献更多智慧更大力量。

让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神，奋发有为，扎实工作，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！

重任在肩 豪情满怀

## 出席省第十二次党代会代表陆续抵长



11月23日上午，郴州市出席省第十二次党代会的代表们抵达长沙蓉园宾馆，向大会报到。

湖南日报全媒体记者 罗新国 摄

湖南日报11月23日讯(全媒体记者 周帙恒)重任在肩，豪情满怀。今天，出席省第十二次党代会的代表们陆续抵达长沙，向大会报到。

上午9时，湖南日报全媒体记者来到潇湘华天酒店驻地，看到驻地布置庄重大方，各项接待工作准备就绪。“您好，请出示健康码、行程码。”在工作人员的热情指引下，党代表们一一完成报到程序，场面忙碌而有序。

即将召开的省第十二次党代会，是在实现全面建成小康社会第一个百年奋斗目标，向着全面建成社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进的关键时刻召开的一次十分重要的会议，是我省政治生活中的一件大事，开好这次大会，意义重大。代表们精神饱满，意气风发，同时又深感使命光荣、责任重大，大家纷纷表示，将以饱满的政治热情、高度的责任感和良好的精神风貌，认真履职，全力以赴开好大会，不辜负全省广大党员和人民群众的期望与重托。

“一到驻地，就感受到了省党代会庄重而热烈的氛围。”第二次参加省党代会，湘潭市出席省第十二次党代会代表、湘潭大学物理与光电工程学院副院长杨雪娟难掩激动。作为一名教育工作者，杨雪娟最关注的是人才这

键时刻召开的一次十分重要的会议，是我省政治生活中的一件大事，开好这次大会，意义重大。代表们精神饱满，意气风发，同时又深感使命光荣、责任重大，大家纷纷表示，将以饱满的政治热情、高度的责任感和良好的精神风貌，认真履职，全力以赴开好大会，不辜负全省广大党员和人民群众的期望与重托。

“张吉怀铁路即将开通，作为这条铁路的一名普通建设者，能参加省党代会让我感到自豪而光荣。”邵阳市出席省第十二次党代会代表、湖南省第四工程有限公司张吉怀高铁古丈西站高架连接线项目经理李璇，带来了关于推广绿色建筑、建筑工人职业技能提升和待遇改善等方面的建议，“我相信，湖南的发展、湖南人民的日子，将随着省第十二次党代会的胜利召开，加速向幸福‘飞驰’。”

## 全国投资竞争力百强县百强区发榜

湖南12区、县(市)上榜，其中长沙9区、县(市)全部上榜

湖南日报11月23日讯(全媒体记者 金慧)今天，赛迪顾问发布《赛迪投资竞争力百强县(2021)》和《赛迪投资竞争力百强区(2021)》，湖南12个区、县(市)上榜，其中长沙9个区、县(市)全部上榜，长沙位列全国第9位、连续4年保持中西部第1位。

投资竞争力是对区域政务服务水平、基础设施支撑、关键要素保障、生态环境等方面综合考量，提高投资

竞争力是各地扩大有效投资、优化供给结构、培育新兴产业的重要路径。

在百强县榜单中，长沙县位列全国第9位，浏阳市位列第21位，宁乡市位列第24位，醴陵市位列第49位，邵东市位列第65位，汨罗市位列第95位。在百强区榜单中，长沙天心区、雨花区进入全国前50强，分别位列第43位、第50位；此外，开福区位列第54位，岳麓区位列第61位，芙蓉区位列第63位，望城区位列第87位。

赛迪顾问作为工信部下属研究机构，评选的投资竞争力百强区具有一定参考价值。湖南本次12个区、县(市)进入百强榜，从专业智库这一角度反映出全省践行“三高四新”战略、推进高质量发展取得的成效。尤其是长沙9区、县(市)全部上榜，表明长沙市狠抓重点产业、重点项目、重点园区建设，持续优化营商环境取得一定成效，保持了持续稳定向好的发展势头。

破解企业“接待难”，倒逼部门监管提质——

## 衡阳赋“码”护企

湖南日报全媒体记者 唐曦

连日来，一项项“码”上福利刷屏衡阳市企业家朋友圈：职能部门进企业参观调研、督查检查等必须“码”上约，访企行为满意度将被企业“码”上评；企业遇到疑难可“码”上问，相关单位则要限时办理“马上答”；所有惠企

政策集成发布，“码”上一目了然……

这些，来自衡阳市优化营商环境推出的“硬核”举措——企业赋“码”保护机制。

问题导向“出招”

“一码”破解企业“接待难”

“以前一个月有5至8次公务访